. Sans poser l’opération, trouve le quotient exact de ces divisions.

15 : 2 = ………….



  7 : 4 = ………….

27 : 2 = ………….



19 : 4 = ………….

19 : 2 = ………….



25 : 4 = ………….

23 : 2 = ………….



33 : 4 = ………….

31 : 2 = ………….



39 : 4 = ………….

2. Complète les phrases en choisissant parmi ces propositions.


au dixième près
 
au centième près

 au millième près

144 : 5 = 28,8 
Le quotient est exact  ……………………………………                 

262 : 8 = 32,75 
Le quotient est exact  ……………………………………

9 753 : 6 = 1 625,5
Le quotient est exact  ……………………………………

435 : 24 = 18,125 Le quotient est exact  …………………………………
Pose et effectue ces divisions pour calculer un quotient exact.





116 : 5

780 : 24

567 : 12
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4. Pose et effectue ces divisions pour calculer le quotient au dixième près.





587 : 9

1 287 : 7

27 365 : 56
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Pose et effectue ces divisions pour calculer le quotient au centième près.




741 : 8

357 : 31

4 028 : 13
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	6. Un avion a mis 8 heures pour parcourir les 5 828 km qui séparent Paris de New York.
Combien de km a-t-il parcouru en moyenne par heure ?
	
	7. Trois personnes ont gagné la somme de 2 731 € au loto. 
Pourront-elles partager équitablement cette somme ? Justifie ta réponse.
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